



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ Λ.Τ. ΚΑΣΣΙΩΠΗΣ
ΤΗΛ - ΦΑΞ: 26630 81252
e-mail: mail@gym-kassiop.ker.sch.gr

Κασσιώπη, 27 / 11 / 2018

Αρ. πρωτ. 498

Προς: Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

(Για το Περιφερειακό Συμβούλιο)

**ΘΕΜΑ: Αίτημα επανεξέτασης μοριοδότησης του Γυμνασίου με Λ.Τ.
Κασσιώπης και χαρακτηρισμού του ως δυσπρόσιτου**

Αξιότιμοι κύριοι,

Εκπροσωπώντας ολόκληρη τη σχολική μας κοινότητα, σας ζητώ να εισηγηθείτε θετικά την επανεξέταση της μοριοδότησης του σχολείου μας και τον χαρακτηρισμό του ως **δυσπρόσιτου**, εντάσσοντας το θέμα αυτό στο αντίστοιχου περιεχομένου υπ' αρ. 23 θέμα «**Χαρακτηρισμός Σχολείων Μεσοβουνίων, ως δυσπρόσιτα**» του Περιφερειακού σας Συμβουλίου, που θα συζητηθεί σε συνεδρίαση το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου, στο οποίο εισηγητής είναι ο κ. Παναγής Δρακουλόγκωνας, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, μετά και τη σύμφωνη γνώμη του κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, με τον οποίον είχαμε σήμερα σχετική επικοινωνία.

Σας επισυνάπτουμε αντίγραφο σχετικής Πράξης του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου μας, που τεκμηριώνουν το δίκαιο του αιτήματός μας, καθώς και τις δύο Υπουργικές Αποφάσεις, πάνω στις οποίες στηρίζεται το αίτημά μας.

Ο Διευθυντής



ΠΡΑΞΗ 31 / 22.11.2018

Στην Κασιώπη σήμερα, Ημέρα Πέμπτη, 22 Νοεμβρίου 1918, και ώρα 13.15, συνήλθε ο Σύλλογος των Καθηγητών του Σχολείου σε συνεδρίαση, μετά από πρόσκληση του Διευθυντή του Σχολείου, κ Ζερβόπουλου κ, με θέμα =

" Αίτημα για ανακατάταξη στις αξιολογικές κατηγορίες σχολικών μονάδων και αναμοριοδότηση του Σχολείου "

Ο Σύλλογος των Καθηγητών, έχοντας υπόψη την Υ.Α.

190318/ΓΔ4, ΦΕΚ 5065/τ. Β' / 13 Νοεμβρίου 2018,

η οποία τροποποιεί την Υ.Α. 133529/ΓΔ4/7.8.2018

ως προς την κατάταξη σε αξιολογικές κατηγορίες σχολικών μονάδων, και ανακατάταξη και αναμοριοδοτεί σχολικές μονάδες, ανάμεσα στις οποίες βρίσκονται και κάποιες εντός

της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (στη Ζάκυνθο), θεωρεί επιβεβαιωμένο να επανεξεταστεί το αίτημα του Σχολείου μας για ανακατάταξη και αναμοριοδότηση, για τους λόγους που αναφέρονται στη Διαμαρτυρία - Ένσταση του Συλλόγου

των Καθηγητών του Σχολείου, η οποία έχει ήδη κοινοποιηθεί αρμοδίως (= ΠΥΣΔΕ Κέρκυρας, ΕΛΜΕ Κέρκυρας, ΟΛΜΕ, Περιφ. Δ/νση Εκπαίδευσης Αθηνών και Β/θμιας Ιονίων Νήσων, κλπ) και παρατίθεται επικαιροποιημένη παρακάτω:

« Διαμαρτυρία - Ένσταση =

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Γυμνασίου με Λυκαγέα Τάξας Κασιώπης συνεδρίασε σήμερα, Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου 2018 με θέμα τη νέα μοριοδότηση των σχολικών μονάδων και τον καθορισμό διασπρόσπιων σχολικών μονάδων, όπως διαμορφώθηκε με την υπ' αριθμό 133529/ΓΔ4/7.8.2018 απόφαση του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

Θεωρεί πως η νέα μοριοδότηση αδικεί κατάφορα και υποβαθμίζει τις δυνατότητες έκτακτης στελέχωσης του Σχολείου μας και εκφράζει την έντονη ανησυχία και διαμαρτυρία του για τους παρακάτω λόγους =

ΒΙΒΛΙΟ

α) Το Γυμνάσιο με λ.τ. καθυστέρηση, ενώ έως τώρα βρισκόταν στην κατοχή του Θ', πλέον υποβαθμίζεται στην κατοχή του ΣΤ' παρόλο που βρίσκεται σε δυσπρόσιτη περιοχή της Β.Α. Κέρκυρας (απέναντι από τους Αγ. Σαράντα της Αλβανίας). Η πρόβλεψη με αυτό πραγματοποιείται μέσω ενός εξαιρετικά επικίνδυνου οδικού δικτύου (το οποίο ουδόλως έχει βελτιωθεί, ώστε να δικαιολογείται αυτή η υποβάθμιση των μορίων του σχολείου μας). Επίσης, βρίσκεται σε απόσταση περίπου 40 χλμ από την πόλη της Κέρκυρας, από την οποία, για να μετακινηθεί με ασφάλεια κάποιος με ι.χ., χρειάζεται περίπου 60 λεπτά! Μάλιστα, κατά την χειμερινή περίοδο, το οδόστρωμα γίνεται εξαιρετικά επικίνδυνο λόγω της ολιωμρότητας του καθώς και των διαφόρων κατολισθήσεων και λοιπών ζημιών που συμβαίνουν στο απαρχαιωμένο οδικό δίκτυο εξαιτίας των έντονων και ισχυρών βροχοπτώσεων (συχνό φαινόμενο στο νησί μας). Συμπερασματικά, διάφοροι κίνδυνοι ελλοχεύουν καθημερινά τόσο για τους μαθητές όσο και για τους εκπαιδευτικούς που μετακινούνται με λεωφορείο ή αυτοκίνητο.

β) Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί στο Σχολείο μας είναι λίγοι, με αποτέλεσμα το Σχολείο να στελεχώνεται σταδιακά στην αρχή κάθε σχολικής χρονιάς από συναδέλφους μόνιμους και αναπληρωτές. Οι εκπαιδευτικοί μέχρι τώρα είχαν κίνητρο να επιλέξουν το Σχολείο μας λόγω των 9 μορίων που ίσχυαν μέχρι τώρα. Ωστόσο, με τη νέα μοριοδότηση, κανένας δεν θα επιθυμούσε να έρθει στον βορρά. Είναι χαρακτηριστικό εξάλλου ότι το Σχολείο μας, αν και βρίσκεται σε απομακρυσμένη περιοχή, έχει λιγότερα μόρια από γυμνάσια που βρίσκονται στη Β. Κέρκυρα και λιγότερα από σχολεία που βρίσκονται στο κέντρο του νησιού και πιο κοντά στην πόλη! Αυτό το θεωρούμε άδικο. Αποτέλεσμα αυτόν θα είναι η υποβάθμιση του Σχολείου μας και η μελλοντική υποστερέωση του.

γ) Το σχολείο μας είναι το μοναδικό Γενικό Λύκειο της Βορραίας

τολική κέρκυρα και εξυπηρετεί μαθητές από όλο το Βόρειο (κυρίως το Β.Α.) συγκρότημα. Αυτό από μόνο του αποτελεί σημαντική ιδιαιτερότητα. Σε περίπτωση υποστελέχωσης του (βλ. προηγούμενη παράγραφος), ολόκληρος ο μαθητικός πληθυσμός της Βόρειας και Βορειοανατολικής κέρκυρας, που εξυπηρετείται από το Σχολείο μας, αυτόματα καταδικάζεται σε υποβαθμισμένες σπουδές κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσής του στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Γι' αυτούς τους λόγους ζητούμε την αναθεώρηση της εν λόγω απόφασης και την αναβάθμιση της μοριοδότησης του Σχολείου μας στην κατηγορία Θ' ή, τουλάχιστον, στην κατηγορία Η'.

Τέλος, με τον τρόπο που έχει διαμορφωθεί το ΠΥΣΔΕ κέρκυρας τις Ομάδες Σχολείων, ουσιαστικά έχει χωρίσει το νησί σε Α και Β Περιφέρειες, πράγμα που έχει καταρχήν το Υπουργείο. Έτσι, οι εκπαιδευτικοί της περιφέρειας είναι αδύνατο να προσεγγίσουν τα σχολεία της πόλης της κέρκυρας και τα σχετικά σ' αυτήν (για συμπλήρωση ωραρίου, βελτίωση), όσο μόρια και αν έχουν. Προτείνουμε λοιπόν τα Σχολεία της Πόλης και τα σχετικά τους να είναι όμοια ομάδα με τα σχολεία της Περιφέρειας.

Υπογράφει = Ο Διευθυντής του Γυμνασίου με Λ.Τ. Κασσιώτη, Ζερβόπουλος Κ. / Οι καθηγητές = Κληρονόμου Ε, Κολυβά Ε, Κωνσταντέλου Μ, Παπαλίδου Κ, Μαρτίνος Α, Κωστόπουλος Β, Παπαδόπουλου Δ. »

Έγινε η πράξη και υπογράφεται

Ο Διευθυντής

Οι Καθηγητές



Κωνσταντέλου Μ.	Βουκελάτος Φ.
Κληρονόμου Ε.	Κακάτου Κ.
Κολυβά Ε.	Πουλιόση Μ.
Παπαδόπουλου Δ.	Φρονίμου Μ.
Παπαδόπουλου Σ.	Παπαλίδου Κ.
Τοπάλη Β.	Βασιλείη Ε.
Συραντζίδης Π.	Μυσριδής Γ.